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* A transferéncia de energia é completa quando
as massas sao iguais.

* Portanto, nesse caso a massa é a impedancia.

Introducdo
Sistema energia Sistema
A T— B

* Dois sistemas: Ae B

* Desejamos transferir energia de A para B da maneira
mais eficiente possivel
-» toda energia disponivel em A passa para B

* O conceito de impedancia nos ajuda a entender a
transferéncia de energia e otimiza-la.
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* A transferéncia de energia ndo é completa.
* As impedancias estdo descasadas.

Impedancia

* A transferéncia de energia é maxima quando
as impedancias de A e B sdo iguais.

* Nesse caso dizemos que as impedancias estdo
casadas.

¢ A transferéncia maxima de energia fornece
um critério para identificar a grandeza que
corresponde a impedancia.

E possivel transferir mais energia?

* E possivel aumentar a eficiéncia da transferéncia de
energia da bola grande para a bola pequena?
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E possivel transferir mais energia?

* Por exemplo: colocando uma terceira bola entre as
duas do caso anterior (ver figura), o que acontece
com a energia da bola pequena?
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Casador de impedancias

* Impedancias descasadas: transferéncia ineficiente
de energia

* Um casador de impedancias aumenta a eficiéncia
da transferéncia de energia entre sistemas de
impedancias descasadas.
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Casador de impedancias

* A bola intermediaria pode ser um casador de
impedancias?

casador de

/ impedancias?

* VVeremos que sim!

Outro exemplo

* Queda livre de uma bola de golfe sobre uma bola
de basquete.

* O experimento mostra que apds o quique a bola de
golfe vai a uma grande altura.
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E possivel ir mais alto?

* Por exemplo: Colocando uma bola de ténis entre as
bolas de golfe e de basquete(ver figura), o que
acontece com a altura maxima atingida pela bola
de golfe?
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Resultados

Transmissdo da luz
12000

11300
11600
13400
11200
11000

10800
Vidro com 2 faces molhadas

Vidro 1137 1143 | 11290
Vidro com 1 facemolhada | 11260 11609 | 114345
Vidro com 2 faces molhadas | 11543 11858 | 117005
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transmissdo méxima -> reflexdo=0 > n;=n,

[> | impedancia é o indice de refracdo
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perda de 40-55 dB

Os trés ossinhos do ouvido médio formam
uma alavanca que casa as impedancias do
ar e do liquido no ouvido interno.

Peixes ndo tém ouvido médio!




Conclusdo

* Impedancia é um conceito de enorme
importancia pratica que:

* possibilita uma descrigdo unificada de fendmenos
e aplicagdes em diferentes dreas da ciéncia e
tecnologia;

* pode ser apresentado mesmo em cursos
introdutdrios de fisica (ensino médio, por
exemplo).




